

10-25/4/1962



**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG HONVÉDELMI MINISZTERÉNEK
BELÜGYMINISZTERÉNEK
ÉS A MUNKÁSŐRSÉG ORSZÁGOS PARANCSNOKÁNAK**

29. számú

PARANCSA

Budapest, 1962. évi szeptember hó 29-én

Munkásőrök!

Katonák! Tisztek! Tábornokok!

Eltársak!

A Magyar Népköztársaság Fegyveres Erőinek Napja alkalmából köszöntjük szocialista hazánk minden fegyveres védelmezőjét, a Néphadsereg, a Belügyminisztérium, Határőrség, Belső Karhatalom és a Munkásőrség személyi állományát.

Népünk új, nagyszerű történelmi győzelmek időszakában emlékezik meg fegyveres erőiről. A szocializmus és kapitalizmus világméretű küzdelmében a szocializmus erői egyre növekvő fölényre tesznek szert. A Szovjetunió népei beléptek a kommunizmus építésének korszakába, a népi demokratikus országok pedig nap, mint nap előbbre jutnak a szocialista építés nagyszerű feladatainak megvalósításában. A jelen és jövő történelmi folyamatait ma már mindenekelőtt a szocialista világrendszer léte és fejlődése határozza meg.

A szocializmus eszméinek világméretű győzelme feltartóztathatatlan.

Nem hagyhatjuk azonban figyelmen kívül, hogy az imperialisták — élükön az Amerikai Egyesült Államok monopolista körei — a szocialista világrendszer és a gyarmati sorból nemrégén felszabadult országok ellen irányuló agresszív terveikről nem mondtak le. Ezt bizonyítják a német kérdés békés rendezésére tett javaslataink merev elutasítása, a Német Demokratikus Köztársaság és a forradalmi Kuba elleni agresszív tervek és provokációk, az U—2-es kémrepülőök ismételt határsértései, a fegyverkezési hajsza fokozása és a nukleáris kísérletek felújítása.

Becsületbeli szent kötelességünk, hogy Fegyveres Testületeink közötti fegyverbarátság erősítésével, erónk, harckészültségünk fokozásával szilárd szövetségben a testvéri szocialista hadseregekkel mindenkor készen álljunk és képesek legyünk megghiúsítani a nemzetközi monopoltoke agresszív terveit és szétzúzni azt, aki szocialista rendünkre támadna.

A szocialista tábor biztonságáért, a béke megóvásáért, az imperialisták háborús mesterkedéseinek megghiúsításáért vívott harcunk az emberiség legszentebb ügyét szolgálja. E küzdelemben mellettünk állnak a gyarmati sorból felszabadult vagy

szabadságuk kivívásáért még harcoló népek, az egész békeszerető emberiség. Nagy és igaz ügyet, a béke, az emberi haladás magasztos ügyét szolgáljuk és megfelelő erővel rendelkezünk, hogy ezt győzelemre is vigyük.

Dolgozó népünket jogos büszkeséggel tölti el az a tudat, hogy a szocialista világrendszer erőinek növekedéséhez a magunk eredményeivel mi is hozzájárulunk. Most, amikor pártunk VIII. kongresszusára készülünk, lelkesít bennünket az a körülmény, hogy a VII. kongresszus óta eltelt dolgos esztendőök történelmi sikereket eredményeztek. Győzelemre vittük a mezőgazdaság szocialista átszervezését. A gazdasági, politikai és kulturális életben elért eredményeink lehetővé teszik, hogy most, miután befejeztük a szocializmus alapjainak lerakását, áttérjünk a fejlett szocialista társadalom építésére. Ezek az eredmények a gyakorlatban bizonyították pártunk, a Magyar Szocialista Munkáspárt politikájának helyességét. A szocializmus ügyének nagy nemzetközi és hazai sikerei biztosítják, hogy hazánkban is megszűnt a kapitalizmus visszaállításának társadalmi, gazdasági lehetősége.

Elvtársak!

Dolgozó népünk jelentős anyagi áldozattal biztosította Fegyveres Erőink minőségi fejlesztését, korszerű haditechnikával való ellátását és megköveteli, hogy a nagyszerű fegyverek birtokában mindenkor képesek legyünk feladataink teljesítésére.

Nekünk, a Magyar Népköztársaság Fegyveres Erői tagjainak az a történelmi hivatásunk, hogy éberem örködjünk dolgozó népünk szocialista vívmányai felett és mindenkor álljunk készen a szocializmus az emberi haladás védelmében reánk háruló feladatok maradéktalan teljesítésére.

A Fegyveres Erők személyi állományában mélyítsük pártunk, dolgozó népünk iránti szeretet és hűség, szocialista vívmányaink védelmében reánk háruló felelősség érzését. Szilárdítsuk tovább Fegyveres Testületeink összeforrottságát és a Szovjet Hadsereghez, a Varsói Szerződés tagállamainak többi fegyveres erőihez fűződő fegyverbarátságunkat.

A személyi állomány politikai öntudatának növelésével, a kiképzési eredmények fokozásával, a korszerű technikai eszközök kezelésének tökéletes elsajátításával legyünk készen drága hazánk, a Magyar Népköztársaság államhatárainak, szocialista vívmányaink védelmére, a belső rend biztosítására.

Éljen népünk elismert vezetője, a Magyar Szocialista Munkáspárt és annak Központi Bizottsága!

Éljen a Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány!

Éljen a legyőzhetetlen szocialista tábor!

Éljen a szocialista tábor fegyveres erőinek megbonthatatlan fegyverbarátsága!

Éljen és virágozzék épülő szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság!

CZINEGE LAJOS vezérezredes s. k.,
a Magyar Népköztársaság
hónvédelmi minisztere

PAP JÁNOS s. k.,
a Magyar Népköztársaság
belügyminisztere

PAPP ÁRPÁD s. k.,
a Munkásőrség országos parancsnoka